



Игры по дороге в детский сад

Невыспавшиеся мальчики утром обычно капризничают, мами и папы начинают нервничать, покрикивать на них, а те в ответ еще больше хнычат... Утро испорчено, прием и для родителей, и для детей. Что делать? Отвлечь любимое гадо простыми играми. Ребенок недавно познакомился с некоторыми геометрическими формами? Можно по очереди с ним называть все круглые предметы, которые встретятся вам по дороге.

Накануне вы объяснили мальчику, какие бывают цвета? Предложите среди окружающих предметов найти только красные. Не надо называть несколько цветов лучше показать только один, например красный, и несколько дней подряд (а может быть, и недель в зависимости от возраста и возможностей малыша) искать красные предметы. Когда ребенок будет безоговорочно называть и показывать их, можно перейти к другому цвету. Подобным образом можно отрабатывать у ребенка восприятие размера.

Желательно также отмечать изменения в природе и в окружающей вас обстановке.

